

美国小学生视频“歌颂奥巴马”

批评者就此“向奥巴马发起猛攻”，学校坚称“歌唱事件”无关政治

综合英美媒体报道，近一段时间以来，美国各大网站都在疯狂转引一段美国小学生“歌唱奥巴马”的视频录像，引发了奥巴马批评者对总统的“又一波攻击”，事发学校否认“歌唱事件”与政治有关。

引发争议

这段视频最早是在9月6日被上传至著名视频分享网站YouTube上的。录像中，近二十名小学生分列两排，载歌载舞地演唱有关奥巴马的歌曲。歌曲中有很多词句是直接颂扬奥巴马本人的，也有很多词句直接引用自奥巴马的演讲稿或者竞选口号。例如：

“啊，啊，啊！贝拉克·侯赛因·奥巴马！”

“他说，只要人人都奉献出一份力量，美国就会再次强大。”

“他说，我们今天必须明确，同工就得同酬。”

这段视频一经上传便引发了美国网民的极大兴趣，在互联网上到处转发。奥巴马的批

评者们于是又找到了另一块“向奥巴马发起猛攻的前沿阵地”，他们抨击奥巴马不仅利用总统职权向教育领域灌输自己的政治理念，而且就连小学生都不放过。

“无关政治”

拍摄这段视频的美国新泽西州伯灵顿镇伯尼斯小学否认此事与政治有关。该校发言人说，这段视频的拍摄于今年2月份，因此绝不是为了迎合奥巴马9月8日在美国弗吉尼亚州阿灵顿县韦克菲尔德高中发表的“开学演讲”。

该发言人还说，这段视频中记录的小学生“歌颂奥巴马”事件只是某一个班的“个体行为”，并没有事先获得学校的“授意”，而且更不应该上传至互联网。

该校负责人克里斯托弗·曼诺也发表声明说，该校每年2月份都要举行庆典活动，以纪念非洲裔美国人为美国所做的贡献，“我们认为，研究和纪念为我们国家做出巨大贡献



美国小学生“歌唱奥巴马”的视频截图

的优秀人物是很正常的”。

此外，学校还否认了美国媒体对此事的报道给学校带来了巨大的政治压力。“那些说法是不正确的。我们学校并没有遭受任何外来压力，学校管理层正在协助政府有关部门处理此事，”该校发言人说。

追究责任

美国专栏作家米歇尔·马尔金披露说，这段视频是由家住美国华盛顿的作家查理斯·

卡妮上传至互联网的，卡妮自己非常崇拜奥巴马，是奥巴马读哈佛大学时的同学。卡妮还曾写过一本儿童读物，书名就叫《我是贝拉克·奥巴马》。

美国福克斯电视台在报道此事时，引用一位匿名家长的话说：“这段视频很令人恼火。我们不应该向学前儿童、幼儿园儿童或者刚上一年级的儿童灌输政治理念。必须得有人为此次事件承担相关责任。”

柳洪杰(中国日报)

德国大选中的“拼图游戏”

德国联邦议会大选于当地时间27日上午8时正式拉开帷幕，民意调查机构当天公布的大选初步调查显示，联盟党获得33.5%选票，赢228席。联合执政的社民党得23.5%选票，得151席。自民党获14.5%选票，得92席。

假如把德国联邦议院总席位看作一张拼图底板，那么德国的五大政党就是底板上5个大小不一的拼图方块。默克尔的联盟党是黑色方块，施泰因迈尔的社民党是红色，自民党是黄色，绿党是绿色，左翼党是红色。

与美国两党“驴象之争”不同的是，无论是战后的联邦德国还是统一后的德国，从未出现过一党独大到超过议会半数议席从而独家组阁的情形，党派之间如何结盟组成联合政府是各大党派在大选中不得不面对的现实。于是，这场“拼图游戏”的独特规则是：谁的拼图面积超过底板的一半，谁就有权组阁成立新政府。

按照数学上排列组合的原则，五大党三三三两地组合，结盟花样至少超过10种。然而由于各党的基本执政理念不同，实际上这场“拼图游戏”的拼法并不多。在现实操作上，由于联盟党和社民党的支持率一贯遥遥领先其他3个小党，组阁的“拼图游戏”一直围绕着联盟党和社民党展开。

撇开历史，让我们把目光投向当前的这场“拼图游戏”。最新的民意调查显示，默克尔的联盟党支持率为35%，社民党紧随其后为26%，自民党、绿党和左翼党的支持率分别为13%、11%和10%。以这些数字为基础，各大党派或明或暗地打起自己的算盘，看怎么拼才能使自己上台执政。

■花絮

默克尔秀私生活拉票

默克尔秀“过日子”

物理学家出身的德国总理默克尔从政后从不主动对外公开自己的私人生活。不过，随着德国大选进入最后关头，为拉选票，谋求连任的默克尔打破禁忌，首次向媒体公开其从总理府下班后如何居家过日子，大打“亲民牌”。

日前，默克尔主动接受媒体采访，称基本上每个周五她都会列好超市购物清单交其丈夫外出采买，有时她本人也会去超市。默克尔说，在选购时她“会感觉到人们在看她”。不过，默克尔称她更喜欢单独逛超市，不受打扰。

与此同时，默克尔的主要对手、来自社民党的总理候选人、现任外长施泰因迈尔也不甘落后，近日邀请媒体到家里拍摄，大秀与妻子的恩爱，还展示干家务的种种绝活。

“辣妹”作歌挺外长

最近一个力挺施泰因迈尔的歌曲视频在互联网被网民疯狂点击，引起德国媒体广泛关注。该视频出自柏林一位22岁的女大学生。在视频中，这位不愿公开姓名的女孩衣着性感，分别在国会、总理府等德国标志性建筑物前演唱自创歌曲，并不时亲吻施泰因迈尔的巨幅照片。不过，由于“辣妹”似乎有些太“火辣”，社民党出面否认参与策划该视频。

新华社记者 吴黎明 胡小兵

默克尔的联盟党的算盘是：与自民党结盟的“黑黄组合”是首选，但万不得已时继续目前的“黑红大联盟”也可以接受。从理论上来说，联盟党可与自民党和绿党组成联盟，但由于在是否关闭核电站问题上意见对立，无论是自民党还是绿党都坚决反对彼此携手。

社民党若想与联盟党抗衡，理论上必须联合两个小党组成三党联盟，才有可能一搏。一种方案是与绿党和左翼党组合，但目前社民党公开表态不欢迎与左翼党组阁；另一种选择是社民党与自民党、绿党组成“红、黄、绿”所谓“交通灯组合”，但已为后两者所拒绝。当然，社民党还寄希望于联盟党和自民党组合席位未能过半，从而“渔翁得利”，继续目前的“黑红大联盟”。

简而言之，在德国大选进入冲刺阶段之际，这场“拼图游戏”只剩下两种拼法：要么是联盟党和自民党组成“黑黄联盟”，要么继续目前的“黑红大联盟”。

新华社记者 吴黎明



默克尔参加投票
新华社记者 罗欢欢 摄



施泰因迈尔在投票
新华社记者 武巍 摄

“卢拉，现在我们该去筹钱了！”

查韦斯、卡扎菲呼吁非洲和南美洲国家联手抗西方

来自28个非洲和南美洲国家的领导人26日在委内瑞拉举行为期两天会晤。由于峰会紧接联合国大会和二十国集团(G20)金融峰会，它有望成为二十国集团之外另一个讨论应对全球金融危机的论坛。

摆脱贫困

会晤在委内瑞拉度假胜地玛格丽塔岛举行。委内瑞拉总统查韦斯说，会晤将帮助主要贫困国家之间建立牢固的贸易关系，减少对欧美的经济依赖。我们寻求一个没有帝国主义的自由世界，我们将会获得自由，摆脱贫困，”查韦斯说。

出席此次会晤的非洲国家领导人包括利比亚领导人卡扎菲、津巴布韦总统穆加贝等；来自南美洲的领导人包括巴西总统卢拉和玻利维亚总统莫拉莱斯等。

“南方北约”

会晤中，各国领导人讨论了能源、贸易、金融、农业、矿产开发以及教育等领域的多项合作



查韦斯(中)、卢拉(右)和卡扎菲(左)相谈甚欢

计划。卡扎菲呼吁南美洲和非洲共同打造属于他们自己的“政治和经济力量”，为此，他提议创立一个类似于北约的共同防御联盟，他将之称之为“南方北约”。

成立银行

南美7国总统26日在委内瑞拉玛格丽塔岛签署正式成立南方银行的文件，该银行启动资金为200亿美元。阿根廷、巴西、巴拉圭、乌拉圭、厄瓜多

尔、玻利维亚和委内瑞拉总统在相关文件上签字。

此外，查韦斯当天还提议南美洲和非洲联合成立一家银行。此举被认为是继“南方银行”后的又一大动作。按查韦斯的说法，南方发展中国家“只有联合起来才能生存”，他还向巴西总统卢拉开玩笑说：“卢拉，现在我们该去筹钱了！”

任俊俊(新华社)
柳洪杰(中国日报)

静脉曲张、脉管炎专用药

静脉曲张、脉管炎早期血管突起、后出现肿胀乏力、痛痒、皮肤发黑、溃烂等症；精索静脉曲张可导致不育、性功能下降等。手术、注射创伤大，副作用多，易复发。

“麦管灵”(国药准字Z20028007 中药保护品种

OTC)是国家药监部门批准的国内专治静脉曲张、脉管炎的国药。纯中药提取，具有溶解血栓，清除血管垃圾，消炎通脉等功效；独有Rt修复因子，快速修复受损静脉的内膜及瓣膜，恢复血管壁弹性及瓣膜功能。

经北京协和等三甲医院临床应用：麦管灵对静脉曲张、脉管炎使用，有效率达95.67%。轻度患者只需一个治疗周期，中重症患者两个周期即可。

专家热线:025-52315369
全省指定药店有售

中国皮肤白斑权威专家团携“载体基因分离疗法及黑色素种植术”30日抵南京市 昨日100名皮肤白斑患者昨日致电

每日将预诊三十名皮肤白斑患者，学生近五成

自10月1日起中国皮肤白斑权威专家持续启动大规模的亲诊活动，为我省皮肤白斑患者推广“载体基因分离疗法及黑色素种植术”。据悉，通过致电咨询热线025-83828280或直拨前往南京市雨花西路113号南京和平医院预约的患者中，学生近五成。为了学生患者的就医便利和不影响正常学习，南京和平医院皮肤白斑治疗中心决定从10月1日起，为学生患者开通周末绿色通道。

专家提醒广大家长，皮肤白斑患者当中学生患者占绝大多数。皮肤白斑的产生严重影响了他们的学习、生活和交往，使他们的性格变得孤僻，同时也阻碍了他们身体正常发育。因此家长们一

旦发现孩子得了皮肤白斑，要本着早发现、早治疗、早恢复的原则，应让孩子及时进行科学、规范、系统的治疗，否则皮肤白斑会进一步扩散发展，甚至引发各种皮肤白斑并发症，最终导致久治不愈。

载体基因分离疗法及黑色素种植术通过细胞学、免疫学、基因学、心理学等学科去综合考虑致病因和治疗进程，为患者制定个性化的综合治疗方案，该疗法为临床医生提供有力的技术支持，为皮肤白斑的康复打下了坚实基础。

载体基因分离疗法及黑色素种植术的问世，使得千千万万学生患者得到巨大的精神解脱，载体基因分离疗法及黑色素种植术在新学期开始扩大治疗规模，意义深远。

英国 布朗首相 积木打造

这是英国首相府经常出现的情景：布朗在唐宁街10号外遭遇一大群记者和摄像师，左右是陪伴在他身边的助手和保镖，过往的游客从大门外向里窥探……

不过在这里人们看到的这个布朗首相只有约9厘米高，而且面无表情、四肢僵硬。事实上它完全是由乐高积木做成的。据英国《每日邮报》27日报道，微缩的“唐宁街”日前出现在英国温莎乐高游乐园里。

据工作人员介绍说，布朗的模型一共由40块积木拼成。报道中调侃道，鉴于首相的面部表情呆板僵硬，这恐怕是乐高模仿得最逼真的领导人模型了。另外，一辆写有“布朗搬家”标语的“货车”停在首相府的后面，暗示有人希望这位不受欢迎的首相下台。

王菁



积木做成的面无表情、四肢僵硬的“布朗首相”